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Interxion erweitert Zürcher Rechencenter und bietet mehr 
Leistung 

 
Zürich, 7. Oktober 2010 – Interxion (Schweiz) AG, ein führender europäischer Anbieter 
von Carrier-neutralen Rechenzentrumsdienstleistungen für Colocation, hat heute 
bekannt gegeben, dass sein ZUR1-Rechencenter in Zürich-Glattbrugg in einer ersten 
Phase substanziell erweitert und technologisch aufgerüstet wurde, um dem steigenden 
Bedarf der Kunden an High-Power-Density-Infrastrukturen entsprechen zu können. 

700 m2 mehr Rechenzentrumsfläche stehen nach Abschluss der ersten von drei 
geplanten Erweiterungsphasen für die Nutzung zur Verfügung. In der letzten 
Ausbaustufe wird die ausgebaute Rechenzentrumsnutzfläche fast 2'700 m2 betragen. 
Gleichzeitig wurde eine neue redundante Stromeinspeisung von 20MVA installiert, so 
dass in der Facility Ultra-High-Density-Racks mit extrem hohem Stromverbrauch und 
starker Leistung auf kleinstem Raum zur Verfügung gestellt werden können.  

Die neue Fläche bietet eine energieeffiziente, sichere und auf anerkannten Standards 
beruhende Umgebung für das Hosting der Kundeninfrastrukturen und garantiert mit ihren 
2N USV- und n+1 Notstromsystemen bis zu 99.999% Verfügbarkeit. Die inhouse 
bereitgestellten Konnektivitätsoptionen binden mehr als 30 Carrier und Internet Service 
Provider sowie den neutralen Schweizer Internetaustauschknoten SwissIX Internet 
Exchange ein. Die neuen Räumlichkeiten und ihre Infrastruktur wurden von 
unabhängiger Seite geprüft und gemäss den Standards für Informationssicherheit und 
Business Continuity ISO 27001 und BS25999 zertifiziert; sie genügen darüber hinaus 
sämtlichen FINMA-Richtlinien.  
 
«Gut mehr als die Hälfte der neuen Räumlichkeiten ist bereits belegt. Darin manifestiert 
sich der nach wie vor anhaltende Bedarf der marktführenden Unternehmen an 
Infrastrukturen, die höchsten Anforderungen an die technologische Ausstattung und 
Konnektivität entsprechen», sagt Eddy Van den Broeck, Managing Director von Interxion 
Schweiz. «Wir werden weiter in unsere Rechencenter investieren und auf den von uns 
gesetzten hohen Standards aufbauen, um all unsere Kunden in sämtlichen Branchen 
darin zu unterstützen, modernste geschäftskritische Applikationen zu entwickeln, zu 
implementieren und erfolgreich zu nutzen.» 
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Über Interxion 
Interxion ist ein führender europäischer Anbieter von Carrier-neutralen 
Rechenzentrumsdienstleistungen für Colocation. Mit 27 Rechenzentren in 11 
europäischen Ländern betreut Interxion mehr als 1'100 Kunden. Interxions 
energieeffiziente Rechenzentren sind in einem standardisierten Design errichtet und 
bieten ein Höchstmass an Sicherheit und Verfügbarkeit zum Betrieb geschäftskritischer 
Anwendungen. Durch den Zugang zu 350 Carriern und ISPs sowie 18 
Internetaustauschnoten bildet Interxion Content und Connectivity Hubs, welche die 
Etablierung von Ökosystemen für Branchen-Cluster nachhaltig fördern. 
 
Weitere Informationen über Interxion finden Sie unter www.interxion.ch 
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